Exercices sur les suites

Un artisan veut carreler une pièce selon le motif suivant. Pour carreler la pièce il faut 49 rangées de carreaux.

Problématique : le carreleur décide d'acheter 25 carreaux gris, 88 carreaux noirs et 2200 carreaux blancs.
A-t-il fait la bonne commande ?
1.   Compter le nombre de rangées de carreaux dans la partie inférieure (sous la partie grise).
…………………………………………………………………………………………………

2.   Si on note u1 le nombre de carreaux blancs de la première rangée calculer u2 et u3.

…………………………………………………………………………………………………

3.   Cocher les bonnes cases

(   La suite un est une suite arithmétique de premier terme 5 et de raison 3
(   La suite un est une suite arithmétique de premier terme 5 et de raison 2

(   La suite un est une suite géométrique de premier terme 5 et de raison 3
(   La suite un est une suite géométrique de premier terme 5 et de raison 2

(   un = 2 + 5SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(n–1)                              (   un = 5 + 2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(n–1)
(   un = 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(n–1)                              (   un = 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 2(n–1)
(   un = 5 + 3SYMBOL 180 \f "Symbol"\h(n–1)                              (   un = 5 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h 3(n–1)
4.   En déduire le nombre de carreaux blancs sur la dernière rangée.

…………………………………………………………………………………………………

5.   Déterminer le nombre de carreaux blancs nécessaires pour compléter un quart du motif, puis en déduire le nombre total de carreaux blancs à commander.

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

6.   Répondre à la problématique

…………………………………………………………………………………………………

